

V Železarni Štore se pripravljajo na volitve delavskega sveta

V Štorskem železarni se skrbno pripravljajo na volitve delavskega sveta, ki bodo 24. aprila. Na nedavni razširjeni seji sindikalnega aktiva, na kateri so bili navzoči tudi zastopniki delavskega sveta, upravnega odbora, zastopniki mladinske organizacije in komunisti, so se o pripravah temeljito pomenili.

AVTOBUS SE BO PRERODIL

Avtopark pri podjetju »Avtobusni promet Celje« je silno pester. Poleg nekaterih novih, sodobnih in modernih avtobusov je precej razmajanih in izrabljenih škatal, ki so že nekajkrat »preživele« svojo življenjsko dobo, pa jih z najrazličnejšimi popravili še ohranjajo v prometu.

Pred dnevi smo lahko pred delavnico podjetja videli tole razvalino. To so ostanki avtobusa, ki je še pred tedni vozil po Savinjski dolini. Toda te razvaline še ne gredo v staro železo. Stroj je baje še dober. Medtem ko bodo stroj generalno popravili, bo »Avto-objava« v Celju izdelala novo karoserijo in spet bo podjetje pridobilo »nov«



avtobus. Vprašali se bomo, če se tako »pomlajevanje« avtomobilov izplača? Najbrž se.

TEŽAVE TEHARSKIH GASILCEV

Prostovoljno gasilsko društvo Teharje ima že mnogo uspešnega dela za sabo, saj obstoja že 35 let. Mnogo zaprek imajo ti skromni gasilci pri izpolnjevanju svojih nalog, vendar jih z dobro voljo premostijo. Zelo skrbijo za požarno varnost v svojem rajonu. Pred 3 leti so zgradili na Teharjih požarno varnostni bazen, lani na Bukovščaku, predvidevajo pa še več takih bazenov, če... če bo denar. Trenotno popravljajo in obnavljajo svoj gasilski dom — kot prostovoljci. Če pogledamo v dnevnik tega društva, bi videli, da se noben član ne izogiba prostovoljnega dela. Vse, kar delajo, delajo z veseljem. In delati bi še z večjim veseljem, če bi imeli pošten avtomobil. Pri nedavnem požaru blizu Teharj so ljudje lahko videli smešen prizor: na kraj požara jih je avto še lahko zapeljal, nazaj pa so ga izmučili in premočeni gasilci morali riniti. Teža smešnega spreveda Teharčani kar ne morejo pozabiti.

Morda bodo višji gasilski funkcionarji uvideli težave teharskih gasilcev in poiskali zanje tudi primernejše prevozno sredstvo.

N. J.

STRAŠILO V ČRETU

je ena izmed starih hiš, ki se že več let podira in ogroža življenje štirih dru-



žin z 20 člani. Dan in noč prisluškujejo poikanju zidovja, ki ga podpirajo zidarski tramovi. Kdaj bo zgrmelo v ruševine, ne vemo; velike luknje in razpoke napovedujejo kratak čas. Kdo bo kriv morebitne nesreče?

Kaj je potrebno? Prestrašenim stanovalcem priskrbeti začasno bivališče, dokler bo hiša v popravilu ip nič več.

Gibanje prebivalstva

V času od 25. do 30. marca 1957 je bilo rojenih 49 dečkov in 33 deklic.

Poročili so se: Avguštin Jerič, delavec in Ana Sreč, šivilja, oboje iz Celja. Franc Javornik, strojnik in Marija Mak, gospod. pomočnica, oboje iz Celja. Ivan Meh, elektrotehnik in Marija Kos, vzgojiteljica, oboje iz Velenja. Alojzij Čretnik, inženir, pomočnik in Sofija Mura, gospod. pomočnica, oboje iz Celja. Ferdinand Rebernik, delavec in Danijela Knez, namestnica, oboje iz Celja.

Umrli so: Jožef Tekane, upokojenec iz Celja, star 62 let. Neža Zerovnik, vdruževana usha iz Celja, stara 53 let. Maksimilijan Čepin, trgovski pomočnik iz Prehoda št. 14, star 29 let. Franc Hrnc, upokojenec iz Celja, star 65 let. Antonija Kastelic, gospodinja iz Celja, stara 77 let. Ciril Konec, upokojenec iz Stranice, star 67 let. Jelka Podgajšek, otrok iz Bezoval, stara eno leto. Elizabeta Rigelnik, gospodinja iz Planine, stara 45 let. Elizabeta Dorn, gospodinja iz Celja, stara 71 let. Anton Majcen, cestar iz Mestinja, star 46 let. Terezija Skrabl, otrok iz Velenja, stara 1 leto.

Kmetijska gospodarstva v celjskem okraju so dobila 1.300 ha gozdov

Na zadnji seji Sveta za kmetijstvo je bilo v poročilu rečeno, da so socialistična kmetijska gospodarstva v celjskem okraju dobila okoli 1.300 ha gozdov v lasti in upravljanje. Ta številka odgovarja približno zahtevam in prošnjam, ki so jih dala kmetijska posestva okraju v odobritev.

STRELSKA DRUŽINA »METKA« NA NOVI POTI

Strelska družina kolektiva tovarne »Metka« Celje je imela pred dnevi svoj letni občni zbor, na katerem je bil izvoljen nov odbor s tov. Hančičem na čelu.

Nedavno ni naša sekcija štela nobenega člana-pionirja. Sedaj pa smo v svoje vrste pritegnili kar 30 novih članov-pionirjev. Tov. Hančič poštvalno vadi bodoče branitelje domovine. Imeli smo tudi že več tekmovalj, med temi tudi spomladansko prvenstvo pionirjev, na katerem so najboljši strelci prejeli praktična darila.

Iz Slovenskih Konjic

TUDI V KONJIŠKI OBČINI JE PREMALO OBRATNIH DELAVNIC

Iz osnutka družbenega plana konjiške občine je razvidno, da je obrtna dejavnost, posebno uslužnostna, dokaj malo razširjena. Na to v precejšnji meri vpliva sistem nagrajevanja v nekaterih strokah, ker so premale razlike v plačah kvalificiranih in nekvalificiranih delavcev. Tako se največkrat zgodi, da vajenec po izvršenem pomočniškem izpitu poišče zaposlitev v industriji. Nekoliko čudno tudi izgleda, da je v vseh občini 19 krojaških obratov in le dve šivilji. Krojači izdelujejo tudi nekaj ženske obleke, še več pa šušmarijo, saj so ženske le vse primerno oblečene. Na obrtništvo negativno vpliva tudi nepravilna obdavčitev v nekaterih strokah ter šušmarstvo.

Letos je v občinskem družbenem planu predvideno za razvoj obrti 360 tisoč dinarjev. Ta denar naj bi predvsem uporabili za osnovna sredstva novoustanovljenih obrtnih obratov in za nabavo strojev in orodja že obstoječih obrtnih delavnic.

OBČINSKA KONFERENCA SZDL V SLOVENSkih KONJICAH

Sredi aprila bo v Slovenskih Konjicah občinska konferenca SZDL, ki bo ocenila delo te organizacije v preteklem letu. Poročila bodo prikazala tudi razvoj organov delavskega in družbenega upravljanja.

NOV GASILSKI AVTO V SLOVENSkih KONJICAH

Gasilsko društvo v Slovenskih Konjicah bo v kratkem dobilo nov gasilski avto. Ta je sicer društvu že odobren, potrebna je le še izdelava karoserije, kar bo morala kriti občina iz svojih sredstev. Sedanjí avto že dalj časa ne odgovarja več potrebam, posebno še spriču tega, ker je ta edini na vsem področju do Slov. Bistrice in Poljčan.

MORNARJI VAS KLIČEJO NA LETNI DOPUST

(Pismo iz Splita)

Nahajam se na odsluženju vojaškega roka v lepem dalmatinskem mestu, ki ga domačini in tujci cenijo kot najlepše letovišče. Tudi vojaki, ki tukaj služimo svoj rok, se veselimo obiska turistov — in predvsem pričakujemo lepo število slovenskih gostov, saj bodo letos cene v hotelih izdatno nižje od lanskih.

Mornarji iz Celja zato vabimo vse Celjane in okolčane, da letošnji dopust izkoristijo v Splitu. V svojem imenu pa še posebej pozdravljam vse Celjane in Grobelčane, posebno pa kolektiv trgovskega podjetja »Kovintehna«. Moj dobri prijatelj, mornar Julij Vodovnik iz Polzele, pa posebej lepo pozdravlja vse domačine, kakor tudi celoten kolektiv Tovarne pohištva Polzele.

Mornarja Klanišček Ivo in Vodovnik Julij

IZ PILŠTANJA

Roditeljski sestanki so pri nas vedno dobro obiskani. Zadnjega pa starši in skrbniki kar prehaliti niso mogli, tako so bili zadovoljni s predavanjem tov. prof. Albina Podjavoršnika iz Celja o vzgoji otrok. Starši so si nabrali dobrih naukov, da je bil uspeh popoln.

ZLATA ZNAČKA ZA PRIZNANJE

Te dni je zastopstvo znane nemške avtomobilske tovarne »Mercedes-Benz« iz Stuttgarta po svojem zastopniku izročilo tovarišu Marjanu Kranjcu, šoferju pri občni Šostanj zlati značko s pismeno čestitko kot priznanje, ker je z osebnim avtomobilom omenjene znamke prevozil 100.000 km brez večjih okvar in popravil. Komur so znane slabe ceste v Saleški in Gornji Savinjski dolini, bo lahko razumel, da si je odlikovanec to priznanje v polni meri zaslužil.



Člani pevskega društva Letuš so si zgradili sami svoj dom, ki ga vidimo na sliki.

KMEČKA MLADINA V LAŠKI OBČINI JE ŽELJNA IZOBRAZBE

Kmetijsko gospodarska šola v Laškem je te dni zaključila s teoretičnim poukom in dosegla kar zadovoljiv uspeh. Izpiti so pokazali, da so večinoma vsi gojenci predelano snov dobro obvladali. V šolo se je vpisalo preko 50 gojencev in večina jo je tudi redno obiskovala.

Prav tako je te dni končala s poukom tudi kmetijsko gospodarska šola v Jurkloštru, ki je letos prvo leto obstajala in jo je obiskovalo 23 fantov in deklet.

Vzpredno s kmetijsko gospodarskimi šolami so bili na terenu še drugi tečajji. V Laškem gospodinjstvo kuharski (kot vsako leto), v Brezi, Jurkloštru, Rimskih Toplicah, v Rečici in Laškem pa tečaj RK. Tudi na teh tečajjih je bila udeležba prav zadovoljiva.

Tako je šlo v občini Laško v tej zimski sezoni skozi razne šole in tečaje preko 300 mladincev in mladink, kar je dokaz, da se tudi kmečka mladina prebujala in da noče zaostajati za ostalo mladino.

NOVICE IZ LAŠKEGA IN OKOLICE

Te dni delavski sveti rudnika Laško, Pivovarne in tekstilne tovarne »Volna« ter Tovarne lesne galanterije zelo živahno razpravljajo o predstojeh volitvah v delavske svete in upravne odbore podjetij. S tem v zvezi so že izvolili volilne komisije, na prihodnjih sestankih pa bodo izvolili kandidate in določili datum volitev.

Občinski sindikalni svet v Laškem je imel pred dnevi že drugo sejo, kjer so razpravljali predvsem o pripravah programov za proslavo letošnjega 1. maja. Sklenili so, da bo na proslavi sodelovalo vseh 15 sindikalnih podružnic. Sindikalna podružnica uslužbencev občine Laško bo ob tej priliki razvila svoj prapor.

Gasilska zveza občine Laško resno razmišlja, kje bo vzela finančna sredstva za nabavo čevl, katere so v vseh društviht dotrajane in jih ju nujno zamenjati z novimi. Prav tako pereče je vprašanje nabave novega avtomobila, saj je društvo v primerih požarov vedno vezano na tuj prevoz. Prav hi bilo, da bi temu najstarejšemu društvu v Sloveniji priskočila na pomoč tudi republiška gasilska zveza.

PO ZGORNJI SAVINJSKI DOLINI

IZ MOZIRJA IN OKOLICE

Turistično društvo Mozirje, ki deluje že 65 let, je eno izmed najdelavnejših društev v celjskem okraju. V preteklem letu je obnovilo kopalnišče ob Savinji, skrbelo za ureditev in vzdrževanje nasadov, čistočo trga in se borilo tudi za modernizacijo tržne ceste. Kljub temu, da lani turizem ni cvetel, so v Mozirju beležili preko 1000 nočnin.

Število radijskih sprejemnikov se je na področju mozirske občine letos dvignilo na 900 komadov, tako, da pride na 4 gospodinjstva ali na 17 prebivalcev po en radijski sprejemnik. Največ radijskih sprejemnikov je v Mozirju in bližnji okolici (200).

Na področju mozirske občine je bilo v lanskem letu vplačano nad 51 milijonov din kmečke dohodnine ter dohodnine obrtnikov in ostalih poklicev. Od tega je šlo v občinski proračun nad 31 milijonov dinarjev. V občinski investicijski sklad je bilo vplačanih nad 8 milijonov. Iz tega sklada je bilo največ sredstev namenjenih za elektrifikacijo podeželja in ureditev lokalov.

KZ Solčava je imela v lanskem letu za 77 milijonov dinarjev prometa in pri tem ustvarila okoli 3 milijone dobička. Delo pospeševalnih odsekov je bilo dobro, predvsem je bil delaven živinorejski odsek.